

美国众议院议长

南希·佩洛西

最近可谓是风口浪尖上的

人物，而她的丈夫、风险投资家保罗·佩洛西也身陷舆论漩涡之中。

继保罗酒驾事故后，他又被检测出体内有毒品。此外媒体还扒出，他疑似借助他妻子议长身份获得机密信息，并进行相关的股票和期权交易。

作为美国第三

号人物，南希·佩洛西当然

可以轻松获得一些机密信息。作为日常相处的一家人，南希也有机会通过言语或行动影响她丈夫的投资决策。

最近，保罗·

佩洛西的交易可谓是“买

什么涨什么”，其势头直逼股神巴菲特

，被人冠以“国会股神”绰号。

保罗去年的投资回报率高达56%，而股神巴菲特同期的回报率为29.6%。

据Insider去年公布的一项分析估计，南希·佩洛西是“国会最富有的25名成员”之一，排名第14位，拥有至少4612

万美元的资产。佩洛西夫妇的绝大部分财富来自保罗·佩洛西的股票、期权和投资。

南希·佩洛西是美国历史上第一位女性众议院议长。在2018年民主党重新控制众议院后，2019年1月佩洛西再次成为众议院议长。

投资犹如“神助”

通过梳理保罗·佩洛西从2

021年至今的部分交易可以看出，

保罗买入股票的时间节点卡位非常准确，犹如“神助”。

去年1月，在拜登政府宣布向电动汽车

提供补贴之前，保罗已购买了价值百

万美元的特斯拉看涨期权。随后特斯拉股价大涨，保罗赚的盆满钵满。

去年3月，保罗又以较低价格囤入一批微软公司股票看涨期权，并确认行权。随后微软公司获得美国国防部一笔220亿美元AR作战头盔订单，股价也随之暴涨。

去年6月，在众议院委员会准备就大型科技公司侵犯公民隐私问题投票的前几天，保罗买入了软件巨头甲骨文公司股票看涨期权。随后，公民隐私相关法案并没有在众议院得到通过，这些公司的股票也因此大涨，仅这一单就让保罗获利超过530万美元。

去年7月，在对美国大型科技公司进行反垄断调查之际，保罗对40手Alphabet看涨期权确认行权，相当于买入4000股Alphabet A股票，最终Alphabet因旗下平台谷歌没有受到该项调查的影响，股价随即大涨。

南希·佩洛西今年7月14日对外公布的个人财务状况报告显示，其夫保罗于6月17日购入2万股英伟达股票的看涨期权，总价值高达500万美元。

“巧合”的是，美国国会众议院今年2月刚通过一项竞争法案，拟对美国国内半导体行业提供高达520亿美元补贴。而知名芯片公司英伟达等多家美国高科技企业，此前一直在敦促国会尽快落实补贴措施。

今年7月，美国国会就这项补贴法案进行表决，在参议院率先通过后，上周四，美国众议院也通过了这一法案。在拜登下周二签署相关法案后，就可正式成为法律。

值得一提的是，2022年7月26日，保罗以每股164.05美元的价格出售了他在英伟达的股票（总计2.5万股），价值在100万美元至500万美元之间，总交易损失约为34万美元。目前尚不清楚佩洛西夫妇是卖掉了他们的全部股票还是只卖掉了其中的一部分。

跨党派机构政府监督项目（POGO）的高级研究员沃尔特·肖布（Walter Shaub）在接受采访时表示，“待我们看看她会把钱放在哪里……她会买更多的股票，引发另一场利益冲突吗？”

“讨伐声”一片

当2021年12月佩洛西被问及对国会议员及其家人交易股票的态度时，佩洛西的回答是肯定和支持的。她表示，“我们是一个自由市场经济体，他们应该能够参与其中。”

这导致了诸多国会议员对她的尖锐指责，他们甚至起草了一项立法，限制国会议员及其配偶交易股票。

共和党参议员乔希霍利 (Josh Hawley) 指出，“华尔街和大型科技公司与民选官员携手合作，以牺牲国家利益为代价，各取各的利益。我们可以做的就是，禁止所有国会议员交易股票，并迫使那些已经这样做的人将收益返还给美国人民。现在是时候去管控华盛顿的暴利行为了。”

民主党参议员乔恩·奥索夫 (Jon Ossoff) 与马克·凯利 (Mark Kelly) 一起提出了一项类似的草案，旨在禁止国会议员及其家人交易股票。

奥索夫表示，“国会议员不应该在拥有机密信息超级访问权的同时，自己还跻身于股票市场。”

在诸多“讨伐声”下，佩洛西最终还是做出了妥协，她允许两党议员起草法案并举行公开听证会。对于这些议员起草的“国会股票交易禁令”，后续将如何进展，目前尚不清楚。

本文源自财联社